Pressemitteilung Seite 1/1

# Dr. Thilo Sandner setzt auf Wachstum für Diapharm

Münster (DE), 14. Januar 2020 – Die Pharma-Unternehmensberatung Diapharm (www.diapharm.com) setzt auf Wachstum. "Der sich dynamisch verändernde Pharmamarkt verlangt von uns Agilität", erläutert Hauptgesellschafter und Geschäftsführer Dr. Thilo Sandner. Das Unternehmen wird die Zahl der Mitarbeiter im aktuellen Geschäftsjahr deshalb erneut deutlich steigern. Bereits jetzt entwickeln nahezu einhundert Experten Strategien für Gesundheitsmittel und leisten Support bei Marktzugang und Pflege.

Unternehmensberater Dr. Thilo Sandner, seit Januar 2019 auch Geschäftsführer des Unternehmens, übernimmt künftig alleine das Ruder. Der bisherige zweite Geschäftsführer, Apotheker Ralf Sibbing, verlässt das Unternehmen. "Wir wünschen Ralf Sibbing für die berufliche Zukunft alles Gute", erklärt Dr. Thilo Sandner. "Diapharm ist neben exzellenter Fachkompetenz künftig mit einer klareren Struktur für unsere Klienten aktiv."

(ca. 920 Zeichen)

### Bildzeile (200114\_Sandner\_Dr\_Thilo\_DIAPHARM.jpg)

Diapharm-Geschäftsführer Dr. Thilo Sandner (Bild) übernimmt die Aufgaben von Ralf Sibbing.

## Hintergrundinformation: Diapharm GmbH & Co. KG

Diapharm (www.diapharm.com) ist eine führende Beratungs- und
Dienstleistungsgesellschaft für die Pharma- und Consumer-HealthcareIndustrie. Mit rund 100 Mitarbeitern in sieben Büros in Deutschland, den
Niederlanden, Österreich und China berät Diapharm international Klienten in
strategischen Fragen, übernimmt Verantwortung für regulatorische und
medizinisch-wissenschaftliche Aufgaben sowie für die Qualitätssicherung.
Diapharm ist für Hersteller und Inverkehrbringer von Arzneimitteln,
Medizinprodukten und verwandten Gesundheitsmitteln weltweit tätig.

#### Kontakt:

**Diapharm GmbH & Co. KG** Hafenweg 18-20 D-48155 Münster

Ansprechpartner: Dr. Thilo Sandner

Tel.: +49 (0)251 - 60935-0 thilo.sandner@diapharm.de www.diapharm.com

#### Agenturkontakt:

co-operate Wegener & Rieke GmbH Zumsandestraße 32 D-48145 Münster

Ansprechpartner: Christian Rieke

Tel.: +49 (0)251 - 3222611 wort@co-operate.net www.co-operate.net